
1. V každém z následujících řádků se nachází jedno slovo, které je tvořeno od jiného základového slova než ta ostatní.
Příklad: knížka, knihovna, knižní, knihovník	
Odpověď: slova knížka, knižní, knihovna jsou odvozena od slova kniha, zatímco slovo knihovník od slova knihovna.

a) převodovka, vodič, vodítko, vodivý, vyvodit
b) voda, vodní, vodovodní, vodník, vodička
c) končit, zakončit, koncový, konečný, nakonec
d) rybařina, rybářský, rybářka, rybařit, rybníkář

2. Slovotvorná řada se skládá ze slov, pro která platí, že každé následující je tvořeno od předcházejícího: kniha – knihovna – knihovník – knihovnice.  V následujících řadách vždy některé slovo chybí. Doplňte je.

voda - _____________ - vodovka
minerál – minerální - ___________  (zde je více možností)
sníh - ______________ - sněženka
sníh - _____________ - zasněžit
centrum - _____________ - centralizovat
____________ - kocour – kocouří 
[bookmark: _GoBack]_____________ - stavba – stavební
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